



2021年衡水市退休人员基本养老金上涨 6月底前全部发放到位

本报讯(记者张洪宁)6月3日,从衡水市人社局获悉,根据日前河北省人社厅、河北省财政厅印发的《关于2021年调整退休人员基本养老金有关问题的通知》,要求确保6月底前退休退职人员增加的基本养老金全部发放到位。

此次调整的范围和执行时间为,2020年12月31日前已按规定办理退休退职手续并按月领取基本养老金的退休退职人员,从2021年1月1日起调整增加基本养老金。其中:机关事业单位按照国务院国发[1986]26号、厅发[1985]67号、厅发[1986]340号、劳人薪[1985]22号和劳人险[1983]3号文件规定,企业按照劳人险[1983]3号文件规定,按照原工资100%享受基本养老金(离退休费)的离退休人员不参加调整。

调整办法和标准为:退休退职人员

每人每月增加49元。退休退职人员按照本人缴费年限(含视同缴费年限)每满一年每月增加1.32元(不满一年按一年计算);按照本人2020年12月发放的月基本养老金的1.02%每月再增加基本养老金。截至2020年12月31日,退休退职人员1946年1月1日至1950年12月31日出生的,每人每月增加20元;1941年1月1日至1945年12月31日出生的,每人每月增加30元;1940年12月31日及以前出生的每人每月增加40元。符合冀劳社[2009]3号和冀劳社办[2009]19号文件规定范围的艰苦边远地区的退休退职人员,按照所在地艰苦边远地区类别增加基本养老金,一类地区每人每月增加15元,二类地区每人每月增加20元,三类地区每人每月增加25元。驻省外艰苦边远地区的退休退职人员,当地艰苦边远

地区类别高于我省艰苦边远地区类别的,每人每月增加30元;与我省艰苦边远地区类别相同的,按照我省艰苦边远地区类别对应的调整标准增加基本养老金。企业退休军转干部本次调整后其基本养老金达不到当地当年企业退休人员平均养老金水平的,按照国家及我省有关规定补足到当地企业退休人员平均养老金水平。

关于基本养老金发放,纳入机关事业单位和企业职工养老保险统筹的退休退职人员调整增加的基本养老金,由社会保险经办机构发放。未纳入机关事业单位养老保险统筹的机关事业单位退休退职人员增加的基本养老金,由原渠道发放。参加机关事业单位养老保险试点的退休人员(含流聘退休人员),暂参照本办法调整基本养老金,待试点规范到位后,再进行调整,多退少补。

我市定点医药机构 医保结算全面恢复

本报讯(记者张洪宁 通讯员王颖)6月4日,衡水市医疗保障局发布通告称,经过两个月的试运行,我市医疗保障信息系统切换工作已基本完成,5月份全市药店、普通门诊、门诊慢特病、住院结算业务量与去年同期持平,定点医药机构医保结算业务全面恢复。

通告要求,全市定点医药机构要牢固树立以人民为中心的思想,积极回应群众关切,全面开通办理医保相关业务,及时向各级医保部门反馈并解决工作中遇到的问题。对于仍以系统切换等为由推诿敷衍参保人员,造成不良影响的,将按照定点服务协议进行处理。

工行衡水分行 持续做好夏季消防安全工作

本报讯(郑晓凤)盛夏来临,办公楼、营业网点等用电负荷增大,易引发电力隐患,工行衡水分行采取多重措施做好夏季消防安全工作,排除消防隐患,提升消防自救技能,为该行安全生产保驾护航。

组织消防知识培训,提升消防安全意识。该行各网点每月定期组织好消防演练工作,认真演练,不走过场,在实战中教授新员工消防安全知识,训练年青员工对消防器材的使用技术。定期邀请衡水社安消防知识宣传中心教官到各支行,利用班后时间对全体员工进行消防知识专题培训。理论与实践结合全面提升员工消防安全技能和消防安全意识。

加强日常巡查,排除安全隐患。该行加强消防安全巡查力度,由该行主管负责人带队,对该行辖属网点所有消防栓、灭火器、消防水带等消防设备进行突击检查,并对各网点的消防安全工作进行指导。同时,要求各网点负责人、部室经理作为第一责任人负责本网点、本部室的消防安全工作,每日营业终了对网点、办公楼进行巡查,重点对空调、饮水机是否断电进行确认,做到防患于未“燃”。

强化制度管理,落实安全生产责任。切实提高各部室经理、网点负责人政治站位,作为安全生产第一责任人,切实落实“一岗双责”,一丝不苟地把安全生产工作抓实抓细抓到位,把安全生产各项工作落到实处。

着力改善人居环境 冀州镇取缔城市规划区畜禽养殖场

本报讯(记者李辉)近日,冀州区冀州镇针对群众反映强烈的畜禽养殖污染问题,开展取缔城市规划区内畜禽养殖专项行动,着力改善人居环境。

摸清底数,分类施策。镇行政执法大队组织专人摸排调查全镇畜禽养殖情况,重点掌握城市规划区内畜禽养殖场规模、涉污、面积等情况,梳理出整治对象,建立问题台账和整改时间表。他们对54家养殖场、166家散养户,下达《畜禽养殖场(户)限期关停取缔通知书》,并将任务按地域划分到片、村,按照数量、位

置、类型、难易等指标分为两个阶段,明确各片长、包村干部、村“两委”成员的责任和任务。

现场调度,严格执法。该镇大力宣传相关法律法规,明确取缔标准和时限要求,营造了良好的舆论氛围。5月18日至20日,镇行政执法大队抽调各片执法人员成立工作专班,对需取缔的养殖场逐个现场勘查,划定拆除范围和时间要求。他们通过召开专题协调会、现场约谈等形式,与养殖场(户)主加强沟通协商,动员他们配合执法人员清场、拆除,并积极帮助他们解决拆

迁难题。截至目前,已有2家养殖场、28家散养户自行完成了清理工作,其他养殖场(户)均在着手自行清理。

加强督查,杜绝反弹。镇行政执法大队督促各片加快清理进度,将每周四定为“畜禽养殖专项行动回头看日”,建立健全长效管理机制,保持严打高压态势,巩固整治成果,确保问题不反弹。他们建立“污染防治重点问题互查机制”,将全镇83个村划分为5个片区,各片区成立专项督查组,交叉互查,严肃查处并依法取缔“反弹复建”养殖场(户)。

景县民政局开展“四爱”线上党史学习教育活动

本报讯(张希才)今年是中国共产党建党100周年,也是“十四五”开局之年,景县民政局在党组书记、局长张忠红的带领下,积极响应党中央关于开展党史学习教育的号召,在全县八个社区积极开展“四爱”线上党史学习教育活动,大力引导全县社区党员和群众学习、总结党的历史,真正做到了让党史学习教育走进群众,深入人心。

该局针对此次“四爱”线上党史学习教育活动,通过微信、微博、条幅等多种方式进行了广泛的宣传。该活动依托社区开展的“爱党爱国爱岗爱家主题教育月”线上学习菜单,社区居民们可以直接点击视频观

看学习党史知识,可以随身听、随时学,大大提升了居民的参与率,激发了大家的学习热情,让居民们的党史学习变得更方便更快捷。同时,居民还可以通过转发朋友圈向更多的辖区居民介绍党史知识,让更多的党员群众能够更全面、更系统、更准确地了解党的历史进程,用党的奋斗历程和伟大成就鼓舞斗志、明确方向,不断筑牢理想信念,迈向新的征程。

“我们民政系统也要以此次‘四爱’线上党史学习教育活动为契机,牢记‘以人为本、为民服务、为民解困’的工作宗旨,以保障民生为重点,以‘优质服务、创先争优’为手段,不断强化‘民政为民、全心全

意’的服务理念,坚持‘面向群众、面向基层’的工作导向,推进景县民政事业又好又快发展。”张忠红如是说。通过此次“四爱”线上党史学习教育活动,民政系统干部职工也进一步深刻认识到党史学习教育的重要性 and 必要性,增强了责任担当和行动自觉,党史学习教育在全系统形成了新的常态化机制,学出了成效,推动民政工作和社区建设迈上了新台阶。

学党史 悟思想
办实事 开新局



时至芒种,小麦进入收获时节。为使小麦尽快归仓,我市夏收从南至北积极展开。图为6月6日,在滨湖新区彭杜村,机手正在机割小麦。
吕同瑞 摄

公开赔礼道歉声明

本人赵永全法制观念淡薄,以取乐、寻求刺激到衡水湖狩猎野鸡、野鸭、野鸽子等野生动物。破坏生态环境、损害社会公共利益构成非法狩猎罪,因此被逮捕羁押。现本人深刻认识到自己的错误行为,愿意主动赔偿并通过媒体向公众公开道歉。希望大家引以为戒,自觉保护自然环境。
道歉人:赵永全
2021年6月4日